

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студента 4 курса отделения непрерывного образования
Левичева П.В. «Пословицы и поговорки. Англо-русские параллели»

Работа представляет собой теоретическое и лингвистическое исследование своеобразия стилистики языка, что обуславливает актуальность и новизну исследования. Разработка данной проблематики представляется перспективной для выявления национально-культурных особенностей русского и английского языков. Выбранная для исследования тема интересна и рассмотрена многосторонне.

В первой главе рассмотрены теоретические основы данного исследования, лингвистический анализ во второй главе представляет собой исследование языкового материала (445 английских и русских пословиц и поговорок). Выводы показывают умение автора работы анализировать материал, делать определенные обобщения и заключения.

С учетом выше изложенного дипломная работа заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:



Смирнова А.В., к.п.н.,
доцент кафедры
английской филологии
КГПУ им. В. П. Астафьева